1. Wypisz jednomiany i ich wspélczynniki liczbowe: 2ab — 3-4b + 2

2. Uporzadkuj jednomiany:
a. 2a-(-3b)=

b. 0.1k - 02b=
c. (-d) - (-ba) =

3. Dokonaj redukcji wyrazow podobnych:
a. 2a-(-3b)t+3-b-ba=

b. xy -5x-5xy=

4. Zapisz wyrazenie bez nawiasow:
a. 4—(7a-3x)=

b. (7a—3x)+4=
c. —(2la-3b)+9=
d. 9+ (2la-3b)=

5. O ile obwdd pierwszego prostokata jest mniejszy id obwodu drugiego prostokata?

4x=5

x+3

2x—1

6. Przyjmij, ze A =3a-1, B=2a, R =2 - 5a, i wykonaj ponizsze dzialania.
a. B+A+R=

b.R-A+B=
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